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2. místo v Moravskoslezském kraji 
v celostátním projektu

3. místo v České republice mezi 
městskými a krajskými zařízeními



3

 

Sdružené zdravotnické zařízení Krnov

příspěvková organizace
I. P. Pavlova 9
794 01 Krnov

tel: 554 690 111 – ústředna; 554 690 121 – sekretariát ředitele
e-mail: sekretariat@szzkrnov.cz
http: www.szzkrnov.cz

Vedení nemocnice

Mudr. Ladislav Václavec, ředitel
MUDr. Ivan Pavlák, náměstek léčebné péče
Šárka Tavandzisová, hlavní sestra
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Z historie krnovské nemocnice (1912 – 2010)

Krnovská nemocnice zanedlouho oslaví již 100 let od 
svého založení. Vlastní stavba trvala 3 roky. 

a po nezbytném dovybavení byla uvedena do provozu 
začátkem října roku 1912. Celkové náklady včetně vnitřního 
zařízení dosáhly částky 1,3 mil. Kč. 

Nejstarší stavební objekty pro poskytování zdravotní péče 
pocházející z roku 1909 – 1912 (hlavní budova nemocnice) 
tvoří dodnes základní část nemocničního objektu. Až po roce 
1945 byl areál doplněn o pavilón porodnice a po dalších 
téměř 50 letech v roce 1994 o dětský lůžkový pavilón.

V roce 1962 byla zprovozněna vlastní čistící stanice odpadních vod nemocnice (ČOV). O dvanáct let později 1975 se 
dostavěl v areálu na I. P. Pavlova internát pro ubytování pracovníků zdravotnického zařízení, čítající 32 jedno a dvoubuněk. 
V roce 1986 byly vybudovány v „akci Z“ nové moderní autodílny, které svého času sloužily pro opravu sanitních vozů 
pro celý okres. O tři roky dříve rovněž v „akci Z“ byla postavena budova ARO-JIP jako přístavba hlavní budovy. V letech 
1987-88 se moderně zrekonstruovala budova patologie. Nový stravovací provoz byl předán do užívání v roce 1989 jako 
samostatná budova se značnou kapacitou kuchyně (2000 jídel) i skladů. 

Dne 1. 7. 1991 vzniklo delimitací OÚNZ Bruntál Sdružené zdravotnické zařízení Krnov (SZZ Krnov) jako rozpočtová 
organizace, která se s postupem vývoje ve zdravotnictví zkonsolidovala do dnešní podoby.

Od SZZ Krnov se v roce 1992 odděluje jako samostatný subjekt na dobu téměř deseti let nemocnice Město Albrechtice 
a o rok později – 1993 v rámci privatizace také poliklinika.     
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Oficiální otevření nového dětského lůžkového pavilónu se uskutečnilo v únoru 1994. 

V následujícím roce 1995 je zaveden v nemocnici centrální rozvod kyslíku a o rok později zprovozněn heliport pro 
přistávání vrtulníků záchranné služby.

V roce 2001 přebírá SZZ Krnov zpět činnost albrechtické nemocnice a o dva roky později také činnost LDN Kunov a LDN Dvorce.

V polovině roku 2001 byla započata několikaletá akce „Rekonstrukce a modernizace operačních sálů a lůžkových pavilónů 
nemocnice Krnov“, završená po 3 letech výstavbou koridorů, zajišťujících vzájemné komunikační propojení všech 
důležitých objektů (dětský pavilón, stravovací provoz, gynekologicko-porodnický pavilón s hlavní budovou a operačními 
sály včetně jednotek intenzívní péče). V přístavbové části 
byl v roce 2004 vybudován centrální a urgentní příjem, 
v suterénu pracoviště chronické bolesti.

Nevyhovující zázemí zařízení s potřebou velkých 
finančních investic se v roce 2005 zasadily o ukončení 
činnosti v objektu léčebny TRN Žáry a kojeneckého ústavu 
v Krnově, o dva roky později také v LDN Kunov a LDN Žáry. 
Na podzim roku 2007 je přesunut onkologický stacionář 
z Města Albrechtic do budovy centrálního příjmu v Krnově 
a v návaznosti na specifika poskytované ambulantní péče 
se v květnu 2008 slavnostně otevřel v objektu ústavní 
lékárny nový úsek superčistých klimatizovaných prostorů 
pro ředění cytostatik. V dubnu 2009 zahajuje jako první v Moravskoslezském kraji svoji činnost osmilůžková 
jednotka dlouhodobé intenzivní ošetřovatelské péče (DIOP), sloužící zejména pacientům s poruchami vědomí po 
mozkových příhodách, meningitidách, po autohaváriích apod. V podzimních měsících téhož roku započala rekonstrukce 
a modernizace dětského pavilónu s výstavbou 4. nadzemního podlaží a vybudováním dětského rehabilitačního centra 
s plánovaným ukončením na jaře 2011. 
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Osvědčení poskytované kvalitní a bezpečné péče

V listopadu 2007 získalo Sdružené zdravotnické zařízení Krnov „Certifi-
kát o udělení akreditace“ dle SAK ČR, který je garantem poskytování 
kvalitní a bezpečné péče. Celý proces zavedení a obhajoby akreditačního 
osvědčení byl dlouhodobou záležitostí trvající několik let. 

O první „reakreditaci“ bude naše zdravotnické zařízení žádat SAK ČR 
na podzim roku 2010. K obhájení akreditačního osvědčení musí SZZ Krnov 
úspěšně naplnit všech 74 předepsaných akreditačních standardů.

Na známku kvality dosáhl souběžně také úsek Centrální laboratoře, 
kterému byla Českým institutem pro akreditaci (ČIA) udělena akreditace 
dle ČSN ISO EN 15189:2004. 

Uznání a ocenění za podporu zdravého vývoje novorozenců a propagaci kojení obdrželo již v roce 2002 také novorozenecké 
oddělení, které se tak stalo držitelem titulu „Baby Friendly Hospital“.

Zdravotnická laboratoř č. 8048, akreditovaná ČIA
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SZZ Krnov se každoročně zapojuje do vyhlášených soutěží a anket, kde je možno prokázat poskytování bezpečné 
a kvalitní péče pacientům, či spokojenost personálu vůči zaměstnavateli. Také v loňském roce jsme se zúčastnili 4. ročníku 
celorepublikového komplexního hodnocení českých nemocnic „Nejlepší nemocnice ČR 2009“. Vyhlašovatelem 
projektu, jehož cílem je pravidelně sestavovat žebříček českých nemocnic, je organizace Health Care Institute. Podobně 
jako v letech předchozích bylo pro nás významným oceněním a úspěchem obsazení

• 3. místa v České republice mezi městskými a krajskými zařízeními v celostátním projektu „Nemocnice ČR 2009 
očima zaměstnanců“,

• 2. místa v Moravskoslezském kraji v celostátním projektu „Nemocnice ČR 2009 očima pacientů“, 

• 1. místa ze 17 moravskoslezských nemocnic – v hodnocení spokojenosti pacientů. 

SZZ Krnov tak bylo v žebříčku hodnocených nemocnic zařazeno do nejvyšší kategorie Top Standard Quality.
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Informace pro veřejnost

Předmět a rozsah činností

Činnost hlavní – poskytování a organizace ústavní i ambulantní základní a specializované diagnostické a léčebné 
péče, lékárenské péče včetně výdeje léků pro veřejnost, zajišťování ostatních služeb souvisejících s poskytováním 
zdravotní péče. 

Činnost doplňková – opravy silničních a motorových vozidel, silniční motorová a nákladní doprava, hostinská 
a obchodní činnost, správa a údržba nemovitostí, výroba tepelné energie a elektřiny, podnikání v oblasti nakládání 
s nebezpečnými odpady, technické činnosti v dopravě.

SZZ Krnov je jedním z největších zaměstnavatelů v krnovském regionu. Zaměstnává přes 100 lékařů a farmaceutů, 
584 nelékařských zdravotnických pracovníků a pomocného zdravotnického personálu, 56 technicko hospodářských 
pracovníků a více než 70 zaměstnanců zajišťujících chod provozních úseků. 

Zdravotní péče je zde poskytována v různých odbornostech na 24 odděleních a 36 ambulancích. V současné době 
disponuje naše zařízení 349 lůžky akutní péče, 285 následné péče a 25 sociálními lůžky.

Ve Sdruženém zdravotnickém zařízení Krnov bylo v roce 2009 realizováno 18 681 hospitalizací, ambulantně ošetřeno 
34 500 pacientů. Komplementem (RDG, laboratoře, rehabilitace) prošlo více než 57 000 nemocných. Na operačních sálech 
bylo provedeno 3 496 operačních výkonů Počet narozených dětí – 846 zůstává stejný jako v roce předešlém. V uvedeném 
období se zde léčilo 129 cizích státních příslušníků, z nichž 93 bylo z členských států EU a 8 mělo sjednáno smluvní 
zdravotní pojištění.

V oblasti zdravotnické a přístrojové techniky se v roce 2009 proinvestovalo více než 9 mil. korun, v roce předchozím přes 
11 mil. korun.
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Sociální péče

Úsek sociálních lůžek v SZZ Krnov s kapacitou 25 míst byl zřízen na základě zákona č. 108/2006 Sb. O sociálních 
službách ke dni 1. 4. 2009. Hlavním pracovištěm úseku sociálních lůžek je OLÚ TRN Ježník s 19 lůžky a OOP Dvorce 
se 6 lůžky.

Financování sociálních lůžek je realizováno na vícezdrojovém principu. Část nákladů si hradí klient přímo (120 Kč za 
ubytování/den; 130 Kč za stravu/den a u diabetiků 150 Kč za stravu/den), část nepřímo prostřednictvím přiznaného 
příspěvku na péči (v rozmezí 2 000 Kč až 12 000 Kč/měsíc podle stupně závislosti); dalším zdrojem příjmu je dotace na 
provoz lůžek poskytnutá MPSV (600 000 Kč za rok 2009). 

Služby na sociálních lůžkách jsou poskytovány osobám, které již nevyžadují zdravotní hospitalizaci, ale jejich zdravotní 
stav jim neumožňuje obejít se bez pomoci jiné osoby. Jedná se především o seniory, kteří už sice nepotřebují hospitalizaci 
kvůli léčbě, ale z důvodu trvalého snížení kvality zdravotního stavu.
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Zařízení SZZ Krnov

Nemocnice Krnov
Nemocnice Město Albrechtice
Léčebna dlouhodobě nemocných Město Albrechtice
Odborný léčebný ústav TRN Ježník
Oddělení ošetřovatelské péče Dvorce
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NEMOCNICE KRNOV 
Areál krnovské nemocnice je tvořen 15 budovami, z toho 
4 objekty jsou ve vlastnictví města Krnov a SZZ Krnov je 
užívá na základě smlouvy o výpůjčce. Z uvedeného počtu 
budov jsou 

3 objekty lůžkovými pavilony s kapacitou 349 lůžek. Součástí 
areálu je i ústavní lékárna a lékárna pro veřejnost. 

Krnovská nemocnice prošla v období let 2001 – 2005 
celkovou rekonstrukcí a modernizací lůžkových pavilónů, 
operačních sálů, výstavbou spojovacích koridorů 
a přístavbou budovy centrálního příjmu. Veškeré objekty 
přístupné pacientům jsou řešeny jako bezbariérové. 

NEMOCNICE MĚSTO ALBRECHTICE

Areál nemocnice se sestává z několika objektů postavených 
ve 30. a ve 40. letech minulého století. V hlavní třípatrové 
budově jsou umístěny 4 stanice Oddělení ošetřovatelské 
péče (OOP) se 100 lůžky. 

V přízemí je situován ambulantní úsek, kde SZZ provozuje 
RDG pracoviště, ortopedickou a urologickou ambulanci, dále 
je zde k dispozici také ambulance interní, gynekologická 
i stomatologická včetně RTG. 

Nemocnice Krnov

Nemocnice Město Albrechtice
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LÉČEBNA DLOUHODOBĚ NEMOCNÝCH (LDN)

Léčebna je provozována v areálu albrechtické nemocnice 
od 26. 11. 2008 (po přestěhování a uzavření LDN Žáry). 
Dvoupodlažní nově zrekonstruovaná budova se 45 lůžky 
má k dispozici dvou až pětilůžkové pokoje.

V tomto lůžkovém zařízení je poskytována dlouhodobá 
komplexní léčebná, ošetřovatelská a rehabilitační péče 
nemocným se závažným postižením. Konsiliární a odborná 
vyšetření jsou realizována na ambulancích v nemocnici ve 
Městě Albrechticích či v Krnově. 

ODBORNÝ LÉČEBNÝ ÚSTAV TRN JEŽNÍK 

Odborný léčebný ústav TRN (tuberkulózních a respiračních 
nemocí) disponuje kapacitou 64 lůžek následné péče, 
určených pro komplexní lůžkovou léčebnou, ošetřovatelskou 
a rehabilitační péči u všech onemocnění dýchacího ústrojí 
převážně chronických plicních chorob. Kromě běžné 
medikamentosní léčby je poskytována dechová a pohybová 
rehabilitace včetně inhalační terapie. 

Klientům jsou k dispozici 1 – 3 lůžkové pokoje ve dvou 
stanicích budovy. Léčebna je umístěna v zalesněné 
příměstské oblasti Krnova a pro svoji lokalitu je vhodná ke 
klimatoterapii.

LDN v areálu nemocnice M. Albrechtice

Léčebna TRN Ježník



13

ODDĚLENÍ OŠETŘOVATELSKÉ PÉČE DVORCE (OOP – LDN)

Detašované zdravotnické zařízení následné péče ve Dvorcích pokračuje ve své již 100leté tradici v ošetřování nemocných. 
Ke svému provozu využívá celkem 4 budovy. OOP je umístěno v hlavní dvoupodlažní budově a na 2 ošetřovacích stanicích 
(muži, ženy) nakládá s 80 lůžky. 

V indikacích k přijetí převažují stavy po cévních mozkových příhodách s paresami, poúrazové stavy s postižením mozku 
a míchy, nervová degenerativní onemocnění a s věkem přibývajících postižení mozku na podkladě oběhové nedostateč-
nosti. Z toho vyplývá nutnost o takové osoby, odkázané na dopomoc a závislé ve své existenci na ošetřovatelské péči, 
s maximální trpělivostí, profesionalitou a zkušenostmi pečovat. 

Oddělení disponuje rehabilitační místností s nezbytným 
a v současné době dostačujícím vybavením, které je 
doplňkem individuální rehabilitační péče o nemocné.

Odborná a konziliární vyšetření pacientů zajišťuje 
nemocnice v Krnově, kam jsou nemocní dopravováni 
vozidlem zařízení. 

Otázky sociálního zajištění pacientů řeší sociální sestra 
v úzké spolupráci s rodinnými příslušníky, státními 
i nestátními institucemi a poskytuje poradenství také 
v sociální oblasti. 

Léčebna Dvorce
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Přehled oddělení

Primariáty     odborná oddělení
MUDr. Ladislav Václavec   ředitel SZZ, centrální operační sály, centr. sterilizace 
MUDr. Ivan Pavlák     centrální a urgentní příjem 
MUDr. Naděžda Mičudová    interní oddělení
MUDr. Bronislav Sedláček    chirurgie 
MUDr. Lumír Studený    gynekologicko- porodnické oddělení
MUDr. Marie Žaloudíková    pediatrie
MUDr. Vítězslav Hrazdira    anesteziologicko-resuscitační oddělení 
MUDr. Vladimír Šigut    neurologie
MUDr. Mojmír Svoboda    ortopedie
MUDr. Josef  Macek     urologie
MUDr. Jiří Šupík     onkologie
MUDr. Jiří Kudela     patologie
MUDr. Petr Gloza     rehabilitace (FBLR)
MUDr. Ivo Šenkyřík     oddělení zobrazovacích metod (RDG)
RNDr. Václav Štemberk    centrální laboratoř
MUDr. Miroslav Došlík    oční centrum
MUDr. Edita Mičánková    ušní-nosní-krční ambulance (ORL)
PharmDr. Vladimír Vašíř    ústavní lékárna, lékárna pro veřejnost
MUDr. Eva Pončová     Odborný léčebný ústav TRN Ježník, plicní odd. Krnov
MUDr. František Kubíček   Léčebna dlouhodobě nemocných (LDN)
     Oddělení ošetřovatelské péče Dvorce a Město Albrechtice
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CHIRURGICKÉ ODDĚLENÍ, OPERAČNÍ SÁLY

Chirurgické oddělení v Krnově je největším chirurgickým 
zařízením bývalého okresu Bruntál. Podílí se na 
zajišťování zdravotní péče ve spádové oblasti čítající až 
110 000 obyvatel v důsledku omezení akutní péče ze strany 
nemocnice v Bruntále. 

Lůžková část chirurgického oddělení disponuje na 
dvou jednotkách 59 standardními lůžky v převážně 
dvoulůžkových pokojích s vlastním příslušenstvím 
a 6 lůžky chirurgické JIP, na kterých bylo v loňském 
roce hospitalizováno téměř 3,3 tisíce pacientů. V odborných 
ambulancích (mammologická, gastroenterologická, 
proktologická, cévní, traumatologická, plastické 
chirurgie a stomická) se v roce 2009 ošetřilo přes 30 000 
pacientů a provedlo 1 100 konziliárních vyšetření. 
Přímo na oddělení a JIP navazují čtyři operační sály 
(1 superaseptický, 2 laparoskopické, 1 septický), kde bylo 
v roce 2009 provedeno přes 1900 větších operací a téměř 
550 mbulantních zákroků. Vybavení všech sálů, týkající se 
vzduchotechniky, rozvodu plynů atd., splňuje přísná kriteria 
norem Evropské Unie. Operační trakt je spojen výtahy 
s centrální sterilizací a tvoří tak propojený celek.

Laparoskopická operace

Chirurgie – JIP



16

CENTRÁLNÍ A URGENTNÍ PŘÍJEM 

Na úseku centrálního příjmu je pacient po registraci 
na recepci odeslán na příslušnou odbornou ambulanci 
(chirurgická, ortopedická, jiná specializovaná) k vyšetření 
či ošetření. V případě nutnosti hospitalizace je základní 
administrativní i vstupní vyšetření provedeno na úseku 
plánovaného příjmu. Za rok 2009 bylo v rámci centrálního 
příjmu ošetřeno téměř 39 tisíc pacientů. V uvedených 
prostorách je rovněž zajišťována lékařská služba první 
pomoci (LSPP).

Urgentní příjem slouží především pacientům z Krnova 
a okolí přivezených Zdravotnickou záchrannou službou. Na 
jednom místě jsou soustředěni anesteziologové, chirurgové, 
neurologové či internisté. Provedou u postiženého zajištění 

všech životních funkcí, stabilizaci pacienta a určí převoz na příslušné oddělení nemocnice.

INTERNÍ ODDĚLENÍ 

Interní oddělení si i nadále udržuje poměrně vysoký počet hospitalizovaných pacientů 2 338 a to i přes redukci lůžkového 
fondu danou přestavbou dětského oddělení.

V hodnocení ambulantní části je třeba vyzdvihnout především činnost endokrinologické ambulance, kde došlo 
k dalšímu navýšení počtu ošetřených klientů a to až na hranici její kapacitní únosnosti.

Čekárna ambulantního traktu
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Přetrvává úzká spolupráce s jednotlivými odděleními a ambulancemi jak nemocnice Krnov tak mimospádových 
pracovišť, s ambulancemi praktických i odborných lékařů, s vyššími pracovišti, zejména fakultní nemocnicí Ostrava 
– Poruba v otázce řešení kardiovaskulárních chorob.

Název ambulance
Počet ošetřených

pacientů
Interní ambulance, konsilia 3 513
Gastroenterologie – gastroskopie 1 105
Gastroenterologie – kolonoskopie 777

ERCP 43
ECHO ambulance 1 672
Funkční ambulance 765
Spirometrie 1 014
Diabetologická ambulance 5 537
Alergologická ambulance 3 246

+ kožní testy + 2 121
Endokrinologická ambulance 6 610

+ sono štítné žlázy + 1 640
Hematologická ambulance 4 396

Přehled interních ambulancí a počet ošetřených pacientů v roce 2009
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ANESTEZIOLOGICKO RESUSCITAČNÍ ODDĚLENÍ (ARO)

Anesteziologicko-resuscitační oddělení zajišťuje léčebně 
preventivní péči na úsecích:
•  lůžkové resuscitační oddělení 
•  anestezie
•  ambulance pro léčbu bolesti
•  DIOP

Moderně vybavené oddělení s kapacitou 7 lůžek je určeno 
pacientům s ohrožením nebo selháním základních životních 
funkcí. 

V roce 2009 bylo na lůžkové části hospitalizováno celkem 
188 pacientů, z nichž 137 bylo uměle ventilováno. Více než 
polovina nemocných (104) byla starších 65 let. U operačních, 
bolestivých či diagnostických výkonů bylo v roce 2009 
podáno celkem 4 370 anestezií.

V ambulanci pro léčbu bolesti bylo provedeno celkem 
10 581 výkonů. Pacienti si po celý rok užívali pohodlí 
nově vybudované ambulance pro léčbu bolesti, umístěné 
v suterénu traktu centrálního příjmu. 

Jednotka DIOP (dlouhodobé intenzivní ošetřovatel-
ské péče) s 8 lůžky, která zahájila provoz v květnu 2009, 
zajišťuje intenzivní ošetřovatelskou péči pacientům se 

Ambulance pro léčbu bolesti

Jednotka DIOP
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závažným, nejčastěji neurologickým postižením projevujícím se výraznou poruchou vědomí. Všechna lůžka jsou 
polohovatelná, vybavená antidekubitární matrací. V současnosti jsou lůžka trvale obsazená s průměrnou délkou 
hospitalizace 144 dnů.

NEUROLOGICKÉ ODDĚLENÍ 

Zajišťuje komplexní léčebnou péči a diagnostiku v celém rozsahu oboru neurologie pro velmi rozsáhlou oblast Krnovska, 
Bruntálska, Rýmařovska a části Jesenicka čítající 120 tisíc obyvatel. 

Lůžkovou část oddělení představuje stanice s 32 standardními lůžky a neurologická jednotka intenzivní péče (JIP) 
s 5 lůžky, v rámci které je provozována také iktová jednotka. Zde byla v roce 2006 zahájena trombolytická léčba 
cévních mozkových příhod (CMP) zejména u nemocných v akutní fázi. Jedná se o nejmodernější a nejúčinnější léčbu CMP. 
V roce 2009 byla iktová jednotka neurologického pracoviště Krnov zařazena do sítě vybraných iktových center České 
republiky. 

Ambulantní část tvoří neurologická ambulance zajišťující konziliární služby pro celé zdravotnické zařízení, dispenzarizaci 
některých neurologických nemocných a výkony standardní ambulance. Současně ambulance nabízí aplikaci speciálních 
infúzí, především pulsní kortikoterapii a další léčbu demyelinizačních nemocí, některé léčby polyneuropatií, analgetizace 
apod. Dále jsou zde provozovány vyšetřovny EEG, videoEEG a polysomnografie, neurosonologie, elektromyografie 
a  vokovaných potenciálů. Při EMG vyšetřovně je provozována nervosvalová poradna a centrum pro léčbu botulotoxinem. 
Pracoviště patří také mezi několik málo center v ČR. V dalším období je naplánováno zřízení centra pro poruchy spánku, 
poradna pro záchvatovitá onemocnění a cerebrovaskulární poradna.

V roce 2009 bylo hospitalizováno na neurologickém oddělení 1 213 pacientů, na JIP přes 300 pacientů. V ambulantní části 
bylo provedeno 10 630 vyšetření u 4 424 osob. 
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PEDIATRICKÉ (DĚTSKÉ) ODDĚLENÍ

Oddělení přijímá k hospitalizaci pacienty od narození 
do dovršení 19 let věku se všemi diagnózami, včetně 
operačních a úrazových.

Práce na oddělení je rozčleněna do 4 jednotek – JIP, 
standardní oddělení, novorozenecké oddělení 
a ambulance. Na JIP a standardní oddělení bylo v roce 
2009 přijato celkem 1 530 dětí, 38 % z nich doprovázel 
některý z rodičů.

Na lůžkové a ambulantní části dětského oddělení bylo 
ošetřeno a vyšetřeno 4 655 pacientů a jejich doprovodů. 
Z důvodu zahájení rekonstrukce dětského lůžkového 
pavilónu v říjnu 2009 byl provoz oddělení přemístěn do 
provizorních podmínek v hlavní budově bez omezení chodu 
oddělení. 

Na novorozeneckém oddělení, které je již od roku 
2002 držitelem titulu „Baby Friendly Hospital“ se v roce 
2009 narodilo 854 dětí. Při propuštění z porodnice jich 
bylo plně kojeno 94,4 %, což je nad průměrem celé ČR. 
V květnu 2009 zahájila svou činnost Laktační poradna 
při novorozeneckém oddělení, byly vyškoleny laktační 
poradkyně a rozšířen systém telefonických a e-mailových 
konzultací, půjčování a prodej pomůcek ke kojení.

Sponzorský dar pro děti – hrací domeček

Zrekonstruovaný pavilon s dětským oddělením
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GYNEKOLOGICKO-PORODNICKÉ ODDĚLENÍ

Náplní práce oddělení je prevence, diagnostika a léčba 
gynekologických onemocnění, diagnostika a léčba 
těhotenských patologií a vedení fyziologických, rizikových 
i patologických porodů.

V roce 2009 se udržel počet porodů na stejné úrovni jako 
v letech předešlých. Mírně stoupl počet císařských řezů 
na 21 %. Do vody rodí stabilně okolo 5 % rodiček jako 
v jediné porodnici Moravskoslezského kraje. Na přání 
rodičky je na porodním sále prováděn boding (nepřetržitý 
kontakt matky a novorozence).

Od listopadu 2006 byl společně s oddělením klinické 
biochemie spuštěn screening vrozených vývojových 
vad v I. trimestru těhotenství, ke kterému jsme získali mezinárodní certifikát (a i nadále udrželi v každoročním externím 
auditu z Londýna). V roce 2007 jsme navíc získali certifikát k detekci nosní kůstky, který ještě zvyšuje senzitivitu 
a snižuje falešnou pozitivitu testu.

Novou průlomovou operací bylo zavedení a pokračování v zavádění transobturatorní pásky ženám s inkontinencí 
moče. V současné době provádíme těchto zákroků několik měsíčně. 

Každá pacientka má již šestým rokem možnost při propuštění vyplnit dotazník spokojenosti, který pravidelně 
vyhodnocujeme. 

Prohlubujeme spolupráci s perinatologickým a onkologickým centrem FN Ostrava-Poruba.

Porodní sál pro alternativní porody
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UROLOGICKÉ ODDĚLENÍ

Zajišťuje urologickou péči v celém rozsahu mimo vysoce specializované výkony jako je radikální prostatectomie 
a cystectomie. 

Urologické oddělení tvoří :  

• urologická ambulance (s každodenním provozem)
• poradna pro inkontinenci
• endoskopický sálek
• lůžková část oddělení.

Na urologickém oddělení s kapacitou 26 lůžek bylo v roce 2009 hospitalizováno 1 261 pacientů, ambulantně 
ošetřeno 5 617 pacientů a provedeno 1 554 endoskopických výkonů. Z toho 748 cystoskopií, 132 ureteroskopií (z nich 
46 s odstraněním konkrementu), 214 biopsií, 179 transureterálních resekcí prostaty a močového měchýře. Na centrálním 
operačním sále bylo dále uskutečněno 180 operačních výkonů. Rozšířili jsme využití leaser přístroje k drcení kamenů 
v močových cestách, ošetření tumorů v močovém měchýři a ošetření struktur uretry.

PLICNÍ ODDĚLENÍ

Provoz nově otevřeného oddělení byl zahájen počátkem roku 2008 po přemístění z nemocnice Město Albrechtice. 
Poskytuje péči pacientům s chorobami dýchacího ústrojí na 24 akutních lůžkách, rozmístěných ve 2 – 3 lůžkových pokojích 
se sociálním zařízením, vybavenými novými polohovatelnými lůžky i televizními přijímači. 

Současně s plicním oddělením byl otevřen i úsek kalmetizace (2. 1. 2008).

V květnu 2008 zahájilo činnost Centrum pro léčbu závislosti na tabáku při plicní ambulanci, 
kterou v roce 2009 navštívilo 53 klientů. U 35 % byla léčba ukončena úspěšně.

Na plicním oddělení bylo v roce 2009 hospitalizováno 665 pacientů a 367 ošetřeno ambulantně.



23

ORTOPEDICKÉ ODDĚLENÍ 

Lůžková část oddělení poskytuje léčebnou péči pacientům 
s onemocněním a úrazy pohybového aparátu na 29 lůžkách. 
Součástí ortopedického oddělení je jednotka intenzivní péče 
a část ambulantní.

Nosným programem oddělení jsou operace umělých kloubních 
náhrad velkých končetinových kloubů a artroskopické 
operace. Již několikaleté zkušenosti mají zde s metodou Hip 
resurfacing při implantaci totální kloubní náhrady, u které 
jako první v ČR začali používat miniinvazivní přední přístup. 
Náhrada kolenního kloubu je realizována pomocí počítačové 
navigace – Orthopilot. Současně jsou rozvíjeny moderními 
postupy artroskopické operace ramenního a kolenního 
kloubu. Oddělení je vybaveno nejmodernějšími přístroji k ošetřování vnitřních struktur, menisků a chrupavek; k dispozici má 
zařízení VAPR a Shaver. Rovněž pro končetinovou traumatologii je dovybaveno nejmodernější instrumentací. 

Jako jedno z prvních pracovišť v České republice zahájilo ve spolupráci s hematologickou laboratoří léčbu poruch 
chrupavčité tkáně kolenního kloubu metodou odstředěné plasmy bohaté na trombocyty – tzv. PRP. Tento koncentrát 
se získává odběrem 20 ml krve pacienta, kterému bude výkon proveden. 

Od května t. r. se rozšířilo spektrum výkonů o spondylochirurgické zákroky (na páteři). 

V roce 2009 se na ortopedickém oddělení léčilo 995 pacientů, bylo zde provedeno 842 operací a 276 umělých kloubních 
náhrad, ambulantně ošetřeno 6 116 pacientů.

Ortopedická operace
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REHABILITAČNÍ ODDĚLENÍ 

Je nelůžkovým zařízením určeným k poskytování 
ambulantní formy rehabilitace. Personálně zajišťuje také 
rehabilitaci pacientů lůžkových složek nemocnice dle 
ordinací lékařů. Metodicky vede zdravotní sestry, které 
provádějí rehabilitační ošetřovatelství na odloučených 
pracovištích. Jedna fyzioterapeutka pravidelně dochází 
provádět individuální léčebnou tělesnou výchovu do 
speciální mateřské školy.

Spektrum poskytovaných služeb oddělení v Krnově se 
rozšířilo o taping („tejping“) – metodu jednak pro 
neinvazivní stabilizaci kloubů, ale i pro facilitaci aktivních 
složek pohybového systému. V polovině roku 2009 
jsme na dva měsíce rozšířili možnosti fyzikální terapie 

o trojkombinaci termoterapie, fototerapie a magnetoterapie zapůjčenou léčebnou matrací Biosynchron. Vzhledem 
k jejímu osvědčení v některých indikacích plánujeme její pronájem či zakoupení. 

V únoru 2009 bylo otevřeno detašované pracoviště v nemocnici Město Albrechtice, zpočátku v improvizovaných 
podmínkách, a od poloviny prosince 2009 v nově zrekonstruovaném ambulantním úseku. Zde je poskytována terapie
pacientům s poruchou pohybového systému, po cévních příhodách, úrazech ale také preventivní rehabilitace pro zlepšení 
zdravotního stavu. 

Léčebný tělocvik v bazénu



25

ODDĚLENÍ OŠETŘOVATELSKÉ PÉČE (OOP)

Oddělení situované v nemocnici Město Albrechtice tvoří 4 stanice se 100 lůžky, určené pacientům s potřebou komplexní 
léčebné, ošetřovatelské a rehabilitační péče. Tu jim zajišťuje tým zkušených zdravotnických pracovníků (lékař s interní 
specializací, 3 lékařky se specializací z chirurgie, neurologie a fyzioterapie, registrované zdravotní sestry a další 
zdravotničtí pracovníci). 

Většina nemocných přichází z akutních lůžek našeho resp. jiného zdravotnického zařízení a pokračují v již započatém 
léčebném procesu. Další pacienti jsou přijímáni z domácího ošetřování na doporučení praktických lékařů či lékařů 
specialistů k hospitalizaci, když ambulantní léčba selhává nebo není možná. 

V roce 2009 zde bylo hospitalizováno 665 nemocných s průměrnou ošetřovací dobou 47 dnů.

ORL AMBULANCE

Poskytuje základní ušní, nosní a krční vyšetření a ošetření, audiometrické vyšetření včetně vstupních a výstupních 
vyšetření pro pracující v riziku hluku. Drobné chirurgické zákroky jsou prováděny na zákrokovém sálku chirurgické 
ambulance, adenotomie v lokální anestezii ve spolupráci s dětským oddělením, vasodilatační infuzní terapie ve spolupráci 
s ambulancí chronické bolesti. 

Ambulance zajišťuje služby pro pacienty z terénu bez objednávkového systému a konziliární činnost pro všechna 
oddělení zdravotnického zařízení.

V roce 2009 v ní bylo ošetřeno celkem 6 383 pacientů – z toho 5 394 ošetření ambulantních pacientů a 989 konsiliárních 
vyšetření.
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CENTRÁLNÍ LABORATOŘ – ODDĚLENÍ KLINICKÉ BIOCHEMIE 

Centrální laboratoř provádí kompletní laboratorní servis 
v oborech biochemie, imunologie, serologie, parazitologie, 
hematologie a transfuzní služby pro všechna oddělení SZZ 
Krnov i privátní praktické lékaře.

Na základě dozorové návštěvy odborných posuzovatelů 
se jí v listopadu 2009 podařilo obhájit akreditaci centrální 
laboratoře udělenou Českým institutem pro akreditaci v roce 
2007. Nově vydané osvědčení o akreditaci dle normy 
ČSN EN ISO 15189:2007 má platnost do 31. 10. 2010.

V roce 2009 byla na úseku hematologie centrální laboratoře 
zavedena speciální vyšetření hemostázy. V hematologické 
ambulanci bylo ošetřili 3 422 pacientů.

V roce 2009 došlo ke zvýšení celkového počtu laboratorních vyšetření na 3 150 000. Počet odběrů v odběrové místnosti 
centrální laboratoře činil 17 500.

OČNÍ CENTRUM

Ambulance poskytuje služby všeobecné oftalmologie pacientům z terénu a zajišťuje konziliární činnost pro všechna 
oddělení našeho zdravotnického zařízení. 

Při poskytování léčebné péče disponuje ambulance následujícím přístrojovým vybavením:  počítačovým perimetrem 
Humphrey, bezkontaktním tonometrem zn. Canon TX 10, autorefraktorem Canon, nepřímým oftalmoskopem Sigma 150, 

Biochemická laboratoř
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Pachymetrem AccuPach-V k měření nitroočního tlaku v závislosti na tloušťce rohovky, k zpřesnění diagnostiky 
a kompenzace léčby zeleného zákalu.

V roce 2009 bylo na očním centru provedeno přibližně 11 tisíc odborných vyšetření a lékařských zákroků. Po diagnostice jsou 
pacienti odesíláni k operacím šedého zákalu, k transplantacím rohovky a operacím sítnice na odborná pracoviště, následně 
jsou v oční ambulanci SZZ Krnov doléčováni.

Jako první ordinace v bývalém okrese Bruntál zahájila spolupráci s očními klinikami v léčbě degenerativních a diabetických 
onemocnění sítnice oka, spočívající v injekční aplikaci látky AVASTIN, LUCENTIS do sklivce.

Drobné výkony na víčkách a obličeji (např. odstranění bradavic, tukových výrůstků, ječných zrn, plastiky svislých víček) 
jsou prováděny na zákrokovém sálku nemocnice. 

ODDĚLENÍ PATOLOGIE

Pracoviště nabízí cytologická (gynekologická i negynekologická) a bioptická vyšetření pro nemocnice i soukromé 
praxe ambulancí chirugických, gynekologických, gastroenterologických, ORL, kožních včetně vyšetření předoperačních. 
Histologické vyšetření je doplňováno rovněž imuno-histologickými metodami. Součástí provozu je i část nekroptická, 
představovaná zdravotními pitvami. 

Za rok 2009 bylo na našem oddělení provedeno 327 pitev (6 843 preparátů), 6 762 bioptických vyšetření (55 453 preparátů 
základních a 2 189 speciálních biochemických barvení), 1 407 vyšetření cytologických (4 031 preparátů) a provedeno 
2 189 imunohistologických vyšetření u 361 převážně bioptických případů.
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ÚSTAVNÍ LÉKÁRNA, LÉKÁRNA PRO VEŘEJNOST

Je nedílnou součástí krnovské nemocnice a svoji činnost 
provozuje na 4 odborných pracovištích:

• pracoviště výdeje na žádanky, které zajišťuje 
dodávky léčiv pro lůžková oddělení zařízení,
• lékárna pro veřejnost, zajišťující kromě výdeje 
léčiv na recepty také výdej zdravotnických prostředků 
na poukazy a volný prodej léčiv, 
•  nově otevřená lékárna pro veřejnost 
Na Okruhu, se zahájením činnosti v září 2010,
• pracoviště přípravy cytostatik, kde se připravují 
onkologická léčiva.

V obou lékárnách jsou při výdeji léčiv poskytovány odbor-
ným personálem důležité informace o správném užívání, 
případně nežádoucích účincích a interakcích s jinými užíva-
nými léčivy. Návštěvníci mohou využít poradenskou službu, 
kterou lékárna provozuje v tzv. konzultační místnosti. 
Ve spolupráci s plicním oddělením a jeho “Centrem léčby 
závislosti na tabáku“ personál lékáren poskytuje poraden-
skou službu pacientům i veřejnosti při odvykání kouření. 

Stálí klienti obdrží zákaznickou kartu, která umožňuje 
uplatnit slevu na doplatcích a nákupech léčiv. Lékárna 
zajišťuje sběr použitých léčiv a stříkaček.

Lékárna pro veřejnost     

Příprava cytostatik
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Nově vybudovaným pracovištěm Ústavní lékárny je přípravna cytostatik. Zde se připravují infúze a injekce pro 
pacienty léčené na oddělení klinické onkologie. Pracoviště splňuje všechny velmi přísné normy pro přípravu cytostatik 
a je jedním z 25 zařízení tohoto typu v České republice. Příprava léčiv probíhá v čistých prostorách s třídou čistoty „A“, 
určenou pro přípravu sterilních léčiv. V roce 2009 pracoviště připravilo 2 116 infúzí či injekcí pro 1 583 pacientů.

ONKOLOGICKÝ STACIONÁŘ

Onkologický stacionář nemocnice Krnov je speciálním 
ambulantním pracovištěm, jehož činnost spočívá v léčbě 
nádorových onemocnění. Je začleněno do české sítě onkologických 
pracovišť spolupracujících s Komplexními onkologickými centry 
stanovenými Ministerstvem zdravotnictví. 

Ambulance je nyní rozčleněna na dvě části - v první je rozmístěno 
12 polohovacích křesel pro aplikaci jak chemoterapie tak 
analgetických infúzí a další 2 lůžka pro dlouhodobě probíhající 
cytostatické režimy. Druhá část se 2 lůžky je určena k aplikaci 
topické intravesikální chemoterapie. Ředění cytostatik je 
realizováno v ústavní lékárně a probíhá tak zcela mimo provoz 
této ambulance.

Léčba, indikována pacientům ze spádové oblasti okresu Bruntál a částečně Jeseník, probíhá ambulantně, 
u hospitalizovaných pacientů pak souběžně s jejich léčbou na jednotlivých odděleních. V roce 2009 bylo na onkologické 
ambulanci provedeno 3 146 vyšetření. U 711 pacientů byla podána protinádorová chemoterapie. Nových nádorových 
onemocnění bylo hlášeno 793, což je o 19 onemocnění méně než v roce 2008. Na prvním místě jsou kožní nádory, dále 
nemoci zažívacího traktu a urologické malignity.  

Onkologický stacionář 
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ODDĚLENÍ RADIOLOGIE A ZOBRAZOVACÍCH METOD 

Tento úsek zajišťuje služby pro celou spádovou oblast, u vyšetření AG, PTA, 
CT AG také pro oblast Bruntálu, Jeseníku a Šumperku.

Oddělení zobrazovacích metod a radiologie se sestává ze dvou pracovišť 
– pracoviště v nemocnici Krnov a detašované pracoviště v nemocnici Město 
Albrechtice.

Oddělení radiologie je vybaveno počítačovou sítí se zapojením do 
nemocničního PACS. To umožňuje prohlížet snímky z CT, AG, skiaskopie 
a skiagrafie na pěti dalších pracovních stanicích RDG oddělení, na kterých 
je možno provádět i 3D rekonstrukce. Rovněž lze všechna tato vyšetření 
prohlížet na počítačích na všech odděleních a ambulancích nemocnice. 

Na oddělení se provádějí diagnostické mammografie, celá škála 
sonografických vyšetření a intervenčních výkonů – biopsie, drenáže 
patologických kolekcí, periradikulární obstřiky pod CT kontrolou, dále PTA 
pánevních, stehenních i bércových tepen včetně zavádění stentů do cévního 
řečiště. 

V roce 2009 byla na radiodiagnostickém oddělení v Krnově zavedena 
nepřímá digitalizace, mimo mamografických vyšetření, čímž došlo ke 
zkvalitnění péče a snížení radiační zátěže klientů.

Celkem bylo na úseku RDG v roce 2009 provedeno 57 484 vyšetření.

Digitizér
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Odborné ambulance

AMBULANCE PŘI INTERNÍM ODDĚLENÍ

Interní ambulance – tel. 554 690 261
Ordinační doba: Po – Pá 7.00 – 15.00 hod.

Diabetologická ambulance – tel. 554 690 329 
Ordinační doba: Po a Čt 7.00 – 11.30 hod.  12.30 – 15.00 hod.
  Út 7.00 – 11.30 hod.  12.30 – 13.30 hod.

Gastroenterologická ambulance – tel. 554 690 355
Ordinační doba: Po – Pá 7.00 – 15.00 hod.

Kardiologická ambulance – tel. 554 690 358, 357
Ordinační doba:  Po – Pá 7.00 – 15.00 hod.

Alergologická ambulance – tel. 554 690 274
Ordinační doba:  Po, Út, Pá 7.00 – 15.00 hod.

Endokrinologická ambulance – tel. 554 690 328
Ordinační doba:  Po – Pá  7.00 – 15.00 hod. (platí i pro sonograf. vyšetření)

AMBULANCE PŘI AR ODDĚLENÍ

Ambulance pro léčbu bolesti – tel. 554 690 275
Ordinační doba:  Po – Pá 6.00 – 14.30 hod. 
  St (lékař) 7.00 – 12.00 hod. 
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AMBULANCE PŘI CHIRURGICKÉM ODDĚLENÍ

Chirurgická ambulance – tel. 554 690 292
Ordinační doba:  24 hodinová dostupnost chirurgické péče pro dospělé i dětské pacienty. 
  Po – Pá 7.00 – 11.00 hod.  (plánované kontroly a převazy)

Mamologická poradna – tel. 554 690 270
Ordinační doba: St 10.00 – 12.00 hod.  (MUDr. Pavel Adam)
    12.00 – 14.00 hod.  (MUDr. Henrich Sendecký)

Gastroenterologická poradna – tel. 554 690 274
Ordinační doba: Čt 8.30 – 11.00 hod.  (MUDr. Ladislav Václavec, MUDr. Petr Niesner ml.)

Proktologická poradna – tel. 554 690 274
Ordinační doba: Čt 13.00 – 15.00 hod.  (MUDr. Petr Niesner ml.)

Stomická poradna – tel. 554 690 270
Ordinační doba: Čt 13.00 – 14.00 hod. (MUDr. Miloš Procházka – každý 2 čtvrtek v měsíci)

Cévní poradna – tel. 554 690 274
Ordinační doba:  St 12.00 – 14.00 hod.  (MUDr. Abdul Al–Ossimi)

Traumatologická poradna – tel. 554 690 274
Ordinační doba:  St 9.00 – 11.00 hod.  (prim. MUDr. Bronislav Sedláček)

Poradna plastické chirurgie – tel. 554 690 270 
Ordinační doba: Čt 7.00 – 12.00 hod.  (MUDr. Ivana Křížová)
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AMBULANCE PŘI PEDIATRICKÉM ODDĚLENÍ

Příjmová ambulance 
provoz 24 hodin denně, navíc zajištění LSPP pro děti a dorost od 21.00 do 7.00 hod.

Odborná pediatrická ambulance – tel. 554 690 450
Ordinační doba: Po – Pá 7.30 – 9.30 hod. 

Nefrologická ambulance – tel. 554 690 450
Ordinační doba:  Po 7.00 – 9.00 hod. 
  Út 8.30 – 10.30 hod. 
  Čt 9.00 – 10.30 hod. 

AMBULANCE PŘI NEUROLOGICKÉM ODDĚLENÍ

Neurologická ambulance – tel. 554 690 363
Ordinační doba:  Po – Pá 8.30 – 11.30 hod. (konzilia) 12.00 – 15.00 hod. (ambulance) 

EEG vyšetřovna – tel. 554 690 364
Ordinační doba:  Po – Pá 6.30 – 15.00 hod.

EMG vyšetřovna – tel. 554 690 366 
Ordinační doba:  Po – Pá 6.30 – 15.00 hod.

EP vyšetřovna (evokované potenciály) – navazuje na EMG vyšetřovnu – tel. 554 690 366
Ordinační doba: Po – Pá 6.30 – 15.00 hod.
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AMBULANCE PŘI GYNEKOLOGICKO–PORODNICKÉM ODDĚLENÍ

Odborná ambulance – tel. 554 690 448 
Ordinační doba: Po 9.00 – 12.00 hod. (těhotenská poradna, konzilia)
   12.30 – 14.30 hod. (amb. MUDr. Jan Stejskal)
   12.30 – 14.30 hod. (amb. MUDr. Otto Vančo)
  Út 8.00 – 10.00 hod. (amb. MUDr. Jan Stejskal)
   10.00 – 12.00 hod. (těhotenská poradna, konzilia MUDr. Lumír Studený)
   12.30 – 14.30 hod. (screening v I. trimestru gravidity)
  St 9.00 – 11.00 hod. (amb. MUDr. Petr Vlk)
   12.30 – 14.30 hod. (screening v I. trimestru gravidity)
  Čt 9.00 – 12.00 hod. (amb. MUDr. Emese Jániová)
   8.00 – 12.00 hod. (těhotenská poradna, konzilia)
  Pá 9.00 – 12.00 hod. (těhotenská poradna)

AMBULANCE PŘI UROLOGICKÉM ODDĚLENÍ

Urologická ambulance – tel. 554 690 664
Ordinační doba:  Po 9.00 – 12.00 hod.
  St – Pá 9.00 – 12.00 hod. 

Ambulance nemocnice M. Albrechtice – tel. 554 684 128
Ordinační doba:  Út 8.00 – 13.00 hod.  (každé sudé úterý)
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AMBULANCE PŘI ORTOPEDICKÉM ODDĚLENÍ

Ortopedická ambulance – tel. 554 690 678, 554 690 679
Ordinační doba: Po 8.00 – 12.00 hod. 
   12.30 – 15.00 hod. (konzilia, úrazy, vyšetření dětských kyčlí)
  Út 9.00 – 12.00 hod. (poradna pro totální endoprotézy – MUDr. Jiří Sztefek)
   13.00 – 15.00 hod.  (ulrazvuková vyšetření – MUDr. Pavel Martínek, 
     ambulantní výkony a konzilia)
  St 9.00 – 12.00 hod.
   13.00 – 14.00 hod.  (vyšetření dětských kyčlí – MUDr. Martin Jančo, MUDr. Miroslav Halíř,
     úrazy, konzilia)
  Čt 9.00 – 12.00 hod.  (poradna pro totální endoprotézy – prim. MUDr. Mojmír Svoboda,
     MUDr. Jiří Sztefek)
   12.30 – 15.00 hod.  (konzilia, vyšetření dětských kyčlí)
  Pá 8.00 – 12.00 hod. 
   12.30 – 15.00 hod.  (konzilia, aplikace injekcí do kolene)

Ambulance – nemocnice M. Albrechtice – tel. 554 684 118
Ordinační doba: Po 8.00 – 15.00 hod.  (MUDr. Richard Hric)

ONKOLOGICKÁ AMBULANCE

Odborná ambulance – tel. 554 690 725
Ordinační doba: Po – Pá 6.00 – 14.30 hod.
  St sanitární den
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AMBULANCE PŘI PLICNÍM ODDĚLENÍ

Kalmetizace – tel. 554 690 214
Ordinační doba: Út, Pá 13.00 – 14.00 hod. 

Odborná ambulance – tel. 554 690 635
Ordinační doba: Po, Út, Pá 7.00 – 11.30 hod. 
  St, Čt 7.00 – 11.30 hod. 12.00 – 14.00 hod. 

Centrum léčby závislosti na tabáku – tel. 554 690 635
Ordinační doba: Po, Út, Pá 12.00 – 14.00 hod.

Ambulance Jeseník + kalmetizace Jeseník – tel. 584 459 904
Ordinační doba:  Po – Pá 8.00 – 13.00 hod. (Pá – bez lékaře)

OČNÍ CENTRUM

Odborná ambulance – tel. 554 690 441
Ordinační doba: Po 7.30 – 12.00 hod.  (ambulance)
   12.30 – 15.00 hod. (objednaní pacienti, akutní případy)
  Út 7.30 – 12.00 hod.  (glaukomová poradna)
   12.30 – 15.00 hod. (konzilia, akutní případy)
  St 7.30 – 12.00 hod.  (ambulance)
   12.30 – 15.00 hod.  (objednaní pacienti, akutní případy)
  Čt 7.30 – 12.00 hod.  (ambulance)
   12.30 – 17.30 hod.  (objednaní pacienti, akutní případy, ambulance, konzilia)
  Pá 7.30 – 12.30 hod.  (akutní případy, ambulance)
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AMBULANCE PŘI CENTRÁLNÍ LABORATOŘI

Hematologická ambulance – tel. 554 690 472
Ordinační doba: Po–Pá 7.30 – 12.00 hod. 13.00 – 14.30 hod.

ORL AMBULANCE

Odborná ambulance – tel. 554 690 273
Ordinační doba: Po 7.30 – 10.30 hod. 12.30 – 15.00 hod.
  Út 7.30 – 12.00 hod. 14.00 – 15.00 hod. 
  St 10.30 – 12.00 hod. 12.30 – 15.00 hod. (audioporadna, akutní případy)
  Čt 7.30 – 12.00 hod. 14.00 – 15.00 hod.
  Pá 7.30 – 10.30 hod. 12.30 – 15.00 hod.

LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI – LSPP

Provozní doba: Po – Pá 17.00 – 21.00 hod.
  So, Ne, Sv 8.00 – 21.00 hod.

Po 21.00 hod. přebírá pohotovost: 
• pro dospělé urgentní příjem + chirurgická ambulance
• pro děti a dorost dětské oddělení
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ORIENTAČNÍ PLÁN KRNOVSKÉ NEMOCNICE

BUDOVA A 
suterén 
HEMATOLOGICKÁ AMBULANCE 
AMBULANCE CHRONICKÉ BOLESTI 
ENDOKRINOLOGICKÁ AMBULANCE 
NEUROCHIRURGICKÁ AMBULANCE 
ONKOLOGICKÁ AMBULANCE 

přízemí
CENTRÁLNÍ LABORATOŘ (CL) 
CL – ODBĚROVÁ MÍSTNOST 
RDG UROLOGICKÁ 
AMBULANCE ARO CENTRÁLNÍ A URGENTNÍ PŘÍJEM 

– ORTOPEDICKÁ AMBULANCE 
– CHIRURGICKÁ AMBULANCE 
– MAMOLOGICKÁ AMBULANCE 
– GASTROENTEROLOGICKÁ AMBULANCE 
– TRAUMATOLOGICKÁ AMBULANCE 
– PORADNA PLASTICKÉ CHIRURGIE 
– ALERGOLOGICKÁ AMBULANCE 
– URGENTNÍ PŘÍJEM 

I. patro 
INTERNÍ ODDĚLENÍ + JIP 

– INTERNÍ AMBULANCE 
– DIABETOLOGICKÁ AMBULANCE 
– FUNKČNÍ VYŠETŘOVNA 
– GASTROENDOSKOPICKÁ AMBULANCE 

II. patro 
CHIRURGICKÉ ODDĚLENÍ + JIP 

III. patro 
UROLOGICKÉ ODDĚLENÍ 
ORTOPEDICKÉ ODDĚLENÍ + JIP  

BUDOVA B 
přízemí 
REHABILITACE 
GYNEKOLOGICKÁ AMBULANCE 
OČNÍ CENTRUM 
ORL AMBULANCE 

I. patro 
NEUROLOGICKÉ ODDĚLENÍ + JIP, EEG, EMG 
NEUROLOGICKÁ AMBULANCE 

II. patro 
GYNEKOLOGICKO-PORODNÍ ODDĚLENÍ 
PORODNÍ SÁL 
NOVOROZENECKÉ ODDĚLENÍ  

BUDOVA C 
přízemí 
TRN – PLICNÍ ODDĚLNÍ
PLICNÍ AMBULANCE 

I. patro 
DĚTSKÉ ODDĚLENÍ 

II. patro 
DĚTSKÁ JIP 
PEDIATRICKÁ AMBULANCE
NEFROLOGICKÁ AMBULANCE DĚTSKÁ 

III. patro 
DĚTSKÁ REHABILITACE  

BUDOVA D 
PATOLOGIE  

BUDOVA E    LÉKÁRNA 
BUDOVA F    VRÁTNICE, OPTIK, ZUBAŘ 
BUDOVA G    ŘEDITELSTVÍ 
BUDOVA H    ÚDRŽBA 
BUDOVA I    PRÁDELNA 
BUDOVA J    STRAVOVACÍ PROVOZ, BUFET, ÚSTAVNÍ LÉKÁRNA 
BUDOVA K    KOTELNA 
BUDOVA L    DOPRAVA, CENTRÁLNÍ SKLAD 
BUDOVA M    AUTOSERVIS
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TELEFONNÍ A E-MAILOVÉ KONTAKTY 
na www.szzkrnov.cz  

TELEFONNÍ KONTAKTY NA ODBORNÉ AMBULANCE

nemocnice Krnov – spojovatelka 554 690 111
nemocnice Město Albrechtice  554 684 111
plicní léčebna Ježník  554 614 440
léčebna Dvorce   554 745 013
LSPP     554 690 213
centrální příjem – KARTOTÉKA 554 690 290
ambulance INTERNA   554 690 261
ambulance příjmová INTERNA  554 690 343
ambulance CHIRURGIE  554 690 292
ambulance GYN-POR  554 690 415
ambulance PEDIATRIE  554 690 451
ambulance NEUROLOGIE  554 690 363
ambulance ORTOPEDIE  554 690 290
ambulance UROLOGIE  554 690 664
ambulance OČNÍ CENTRUM  554 690 441

ambulance ORL   554 690 273
ambulance PLICNÍ   554 690 635
ambulance chronické bolesti  554 690 275
ambulance diabetologická  554 690 329
ambulance alergologická  554 690 274
ambulance endokrinologická    554 690 328
ambulance gastroenterologická 554 690 355 
ambulance kardiologická  554 690 357
ambulance onkologická  554 690 275
centrála ARO   554 690 383
rehabilitace – recepce  554 690 272
lékárna pro veřejnost  554 690 486
dispečink – sanitní doprava  554 690 221
autoservis   554 690 220
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E-MAILOVÉ KONTAKTY NA VEDOUCÍ ZAMĚSTNANCE SZZ KRNOV

Řídící útvar

MUDr. Ladislav Václavec, ředitel   sekretariat@szzkrnov.cz
MUDr. Ivan Pavlák, náměstek léč. péče    pavlak.ivan@szzkrnov.cz
Šárka Tavandzisová, hlavní sestra   tavandzisova.sarka@szzkrnov.cz
Ing. Kamil Mašík, ekonom. náměstek   kamil.masik@szzkrnov.cz
Ing. Roman Ander, provozní náměstek    ander.roman@szzkrnov.cz
PhDr. Jana Petrová, ved. kanceláře ředitele  petrova.jana@szzkrnov.cz
David Omasta, ved. ICT    omasta.david@szzkrnov.cz
Robert Orel, ved. odd. zdrav. pojišťoven    orel.robert@szzkrnov.cz

Oddělení 

Interna  prim. MUDr. Naděžda Mičudová  micudova.nadezda@szzkrnov.cz
  Jana Havlová   havlova.jana@szzkrnov.cz
Chirurgie  prim. MUDr. Bronislav Sedláček  sedlacek.bronislav@szzkrnov.cz
  Irena Heinrichová   heinrichova.irena@szzkrnov.cz
Gynekologie prim. MUDr. Lumír Studený   studeny.lumir@szzkrnov.cz
  Bc. Lenka Petřeková   petrekova.lenka@szzkrnov.cz
Pediatrie  prim. MUDr. Marie Žaloudíková  zaloudikova.marie@szzkrnov.cz
  Markéta Chomová   chomova.marketa@szzkrnov.cz
ARO  prim. MUDr. Vítězslav Hrazdira  hrazdira.vitezslav@szzkrnov.cz
  Petra Žitníková   zitnikova.petra@szzkrnov.cz
DIOP     Olga Kurečková   kurečkova.olga@szzkrnov.cz
Neurologie prim. MUDr. Vladimír Šigut   sigut.vladimir@szzkrnov.cz
  Libuše Vidličková   vidlickova.libuse@szzkrnov.cz
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Ortopedie         prim. MUDr. Mojmír Svoboda   svoboda.mojmir@szzkrnov.cz
  Bc. Lenka Petrová   petrova.lenka@szzkrnov.cz
Urologie         prim. MUDr. Josef  Macek   macek.josef@szzkrnov.cz
  Jana Honová   honova.jana@szzkrnov.cz
Onkologie        prim. MUDr. Jiří Šupík   supik.jiri@szzkrnov.cz
  Monika Zouharová   zouharova.monika@szzkrnov.cz
Patologie        prim. MUDr. Jiří Kudela   kudela.jiri@szzkrnov.cz
  Kamila Skopalová   skopalova.kamila@szzkrnov.cz
Rehabilitace prim. MUDr. Petr Gloza   gloza.petr@szzkrnov.cz
  Zdenka Ciranová   ciranova.zdenka@szzkrnov.cz
RDG-OZM        prim. MUDr. Ivo Šenkyřík   senkyrik.ivo@szzkrnov.cz
  Helena Štefková   stefkova.helena@szzkrnov.cz
Cent. laboratoř       RNDr. Václav Štemberk   stemberk@centlab.cz
  Grochowiecová Marcela  grochowiecova@centlab.cz
Oční centrum MUDr. Miroslav Došlík   doslik.miroslav@szzkrnov.cz
  Eleni Pospíšilová   pospíšilova.eleni@szzkrnov.cz
ORL  MUDr. Edita Mičánková   orl.ambulance@szzkrnov.cz
Lékárna        PharmDr. Vladimír Vašíř   vasir.vladimir@szzkrnov.cz
  PharmDr. Kateřina Vašířová  vasirova.katerina@szzkrnov.cz
Plicní, TRN prim. MUDr. Eva Pončová   poncova.eva@szzkrnov.cz
  Jirina Meissnerová   meissnerova.jirina@szzkrnov.cz
  Ivana Zelenková   zelenkova.ivana@szzkrnov.cz
LDN, OOP  prim. MUDr. František Kubíček  kubicek.frantisek@szzkrnov.cz
  Anna Kertisová   kertisova.anna@szzkrnov.cz
  Marie Hlavičková   hlavickova.marie@szzkrnov.cz
  Marie Krajkovičová   krajkovicova.marie@szzkrnov.cz
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Organizační záležitosti

EZK - Elektronická zdravotní knížka (systém ZIP)

SZZ Krnov je od roku 2005 zapojeno do systému IZIP, který umožňuje pacientům zavedení elektronické zdravotní knížky 
na internetu. Ošetřující lékař do této knížky posílá své zprávy a následně jak pacienti tak i ostatní lékaři mohou získat 
okamžitý přehled o všech úkonech a zákrocích provedených v nemocnici. Díky těmto záznamům se rovněž usnadní 
komunikace mezi nemocnicí a odbornými lékaři. Internetová knížka operativně poskytuje zdravotníkům důležité údaje 
o ošetřovaném se zahájením správné léčby. Tento systém využívá v současné době přes 2 100 tisíc uživatelů, 15 tisíc 
lékařů a více jak 100 nemocnic.

Spoluúčast pacientů při poskytování nadstandardní péče

Péče poskytovaná na zrekonstruovaných oddělení je považována za standardní – bez příplatku, odpovídající normám 
Evropské Unie (jedno, dvou a třílůžkové pokoje vybavené vlastním sociálním zařízením, centrálním rozvodem kyslíku 
a dorozumívacím zařízením mezi pacientem a sestrou). Pouze na oddělení gynekologicko-porodnickém je možné umístění 
pacientky na samostatném jednolůžkovém pokoji s příslušenstvím a nadstandardním vybavením. Za tyto služby je 
účtován poplatek ve výši 300 Kč/noc. 

Mezi nadstandardní placené služby je zahrnuto dle Ceníku výkonů a služeb S 11 009 zapůjčení telefonu, televize, zapojení 
vlastního faxu, přístup na internet (mimo nadstandardní pokoj), doprovodná osoba pacienta včetně odebrané stravy, 
výkony prováděné nad rámec zdravotního pojištění a administrativní úkony na žádost pacienta.
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Odborné stáže a praxe

Sdružené zdravotnické zařízení Krnov je již řadu let výukovým a školícím pracovištěm. Umožňuje bezplatnou odbornou 
praxi studentům SŠ, VOŠ a VŠ zdravotnického zaměření i účastníkům certifikovaných a akreditovaných kurzů. Studentům 
lékařských fakult, kteří plánují uzavřít pracovní poměr s krnovskou nemocnicí po ukončení vysokoškolského vzdělání, 
nabízí zařízení možnost čerpání stipendia v pátém a šestém ročníku studia. 

Současně SZZ Krnov zabezpečuje v rámci specializačního vzdělávání vykonání odborných stáží na odděleních*), 
kterým byla MZČR udělena odborná akreditace k uskutečňování vzdělávacího programu. 

*) Obory specializ. vzdělávání: neurologie, patologická anatomie, chirurgie, vnitřní lékařství, gynekologie a porodnictví, 
tuberkulóza a respirační nemoci, radiologie a zobrazovací metody, dětské lékařství, ortopedie, anesteziologie 
a resuscitace. 

Jak praktikantům tak stážistům poskytuje zařízení komfortní ubytování přímo v areálu nemocnice.

Žádosti o poskytnutí informací 

Pacient má právo na poskytnutí veškerých informací (nikoliv na zdravotní dokumentaci) shromážděných ve zdravotnické 
dokumentaci vedené o jeho osobě. Má právo na ochranu osobních údajů a právo rozhodnout o tom, kdo a do jaké míry 
může být informován o jeho zdravotním stavu či o pobytu ve zdravotnickém zařízení. Informace o zdravotním stavu 
pacientů jsou poskytovány v souladu se zákonem 20/1966 Sb. (O péči o zdraví lidu), zákonem č. 260/2001 Sb. § 67, písm. 
b (Zdravotnická dokumentace), zákonem č. 101/2000 Sb. (O ochraně osobních údajů), akreditačními směrnicemi AS č. 43, 
44 a řídící normou S 05 001 – Zásady vedení zdravotnické dokumentace. 
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Poskytování duchovních služeb

Na žádost pacienta nebo jeho příbuzných jsme schopni duchovní službu zajistit. Ve většině případů si rodina tuto záležitost 
zabezpečuje sama. Pokud pacient nemá příbuzné a duchovní službu požaduje (např. na LDN), je mu vyhověno.

Návštěvní doba, přítomnost doprovodu

U pacientů na akutních lůžkách je doporučena návštěvní doba ve všední dny od 15.00 – 17.00 hodin, o víkendech 
a svátcích od 13.00 – 16.00 hodin. Po dohodě s ošetřujícím lékařem povolujeme návštěvy i mimo určené hodiny. Na 
dětském oddělení je při hospitalizaci dítěte umožněn doprovod příbuzného, návštěvní doba je po dohodě s ošetřujícím 
lékařem kdykoliv během dne. 

Pacientům na ošetřovatelských lůžkách a v LDN jsou návštěvy povoleny během celého dne.

Doprava v areálu krnovské nemocnice

Vjezd do areálu krnovské nemocnice je povolen pouze 
vozidlům sanitním, RZP, zásobování a vozidlům na 
základě povolenek k vjezdu do objektu s parkováním 
jen na vyhrazených místech. Vjezdy civilních vozidel bez 
povolenek jsou zpoplatněny – prvních 30 minut zdarma, 
dále za každou započatou hodinu ve výši 30 Kč. Před 
vstupním objektem nemocnice se nachází bezplatné 
veřejné parkoviště s kapacitou cca 90 vozidel.

Bezplatné veřejné parkoviště
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Nabídka dalších služeb pro veřejnost

•  V rámci poskytovaných služeb střediska AUTOSERVIS 
zajišťujeme opravy vozidel, asistenční služby, Taxi pro 
pacienty – převozy a odvozy klientů krnovské nemocnice 
dle Ceníku výkonů a služeb.

•  Stravovací provoz nabízí veřejnosti možnost stravování, 
dle doporučení lékařů i dietního.

• Nemocniční bufet zprovoznil tzv. MOBILNÍ BUFET, který 
nabízí na odděleních zúžený sortiment prodejny zejména 
nepohyblivým pacientům.

•  V prostorách stravovacího provozu funguje NUTRIČNÍ 
PORADNA s poradenstvím v oblasti zdravé výživy 
a životního stylu (tel. 554 690 106, 602 250 900).

•  Odborná knihovna zajišťuje internetové služby, výpůjčky odborné literatury jak zaměstnancům tak veřejnosti.

• Umístění rodinného příslušníka, který se neobejde bez cizí pomoci, na tzv. sociálním lůžku (tel. 607 685 682).

• Při novorozeneckém oddělení zahájila v roce 2009 činnost LAKTAČNÍ PORADNA pro novopečené maminky i těhotné ženy 
se systémem telefonických a e-mailových konzultací, půjčováním a prodejem pomůcek ke kojení (tel. 603 557 235).

Půjčování a prodej pomůcek ke kojení
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Sponzorské příjmy

SZZ Krnov je dle zřizovací listiny oprávněno přijímat dary od fyzických i právnických osob a to ve formě peněžní či 
věcné na základě darovací smlouvy uzavřené podle § 628 a násl. Občanského zákoníku. Tyto dary jsou použity na nákup 
dlouhodobého majetku ke zlepšení životního prostředí a kvality života pacientů. Děkujeme všem, kteří přispěli 
svými finančními prostředky ke zlepšení podmínek hospitalizovaných pacientů.

Mezi největší partnery SZZ Krnov patří:

• Nadační fond Evraz; Ostrava
• Nadace OKD Ostrava
•  BioVendor-Laboratorní medicína, a. s.; Brno
•  MW-DIAS, spol. s  r. o.; Ostrava 
•  Dalkia Česká republika, a. s.; Ostrava
•  Sanofi – Aventis, s.r.o.; Praha
•  Pfizer, spol. s. r. o.; Praha
• Olivová nadace; Říčany
• Dataf  CZ, s. r. o.; Praha
• NOVO NORDISK s. r. o.; Praha
• Ing. Savas Michailidis; Krnov
• RNDr. Blanka Skřivánková; Ludvíkov

• AstraZeneca CZECH REP., s. r. o.; Praha
• IDOP Olomouc, a.s.; Olomouc
• Ing. Jan Heczko; Krnov  
• Lubrimex, s. r. o.; Krnov
• Untraco, v. o. s. 
• Libuše Lerbletierová; Jakartovice
• Strojosvit, a. s.; Krnov
• Silnice.CZ, s. r. o.; Hošťálkovy
• Silnice Morava, s. r. o.; Krnov
• RNDr. Dimitros Karajannis; Rýmařov 
• Bayer, s.r.o. 
 a další. 
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Na přelomu roku 2008 – 2009 byla vyhlášena sponzorská akce „Akce lůžko“, která má pomoci vybavit nemocnici 
moderními polohovatelnými lůžky.
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FOTOGALERIE

Účast na Veletrhu poskytovatelů sociálních 
služeb a zdraví v Silesii (2009, 2010) 
s moderátorem akce Rayem Korantengem

Aktivace Traumatologického plánu v SZZ 
Krnov (květen 2009)
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Mikulášská nadílka na dětském oddělení 
(prosinec 2009)

Akce nadace ČEZ – Oranžové kolo 
na Dnech NATO v Ostravě (září 2010)
ředitel MUDr. L. Václavec vyšlapal pro 
SZZ Krnov 50 000 Kč
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Oslava 100 let Léčebny Dvorce (říjen 2010) 
za účasti hejtmana MsK Ing. Jaroslava 
Palase

Ocenění policistům a občanům Krnova za 
statečnost předává v krnovské nemocnici 
ministr vnitra R. John (říjen 2010)
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Pavilon s dětským oddělením PŘED 
rekonstrukcí (9/2009)

Pavilon s dětským oddělením PO 
rekonstrukci (10/2010)




